

跳水世界杯蒙特利尔站:中国队9金收官



3月3日,中国选手昌雅妮(左)/陈艺文在女子双人3米板颁奖仪式上。

2024年跳水世界杯蒙特利尔站比赛3日在加拿大蒙特利尔奥林匹克中心游泳馆落幕。中国跳水“梦之队”包揽了全部金牌,以9金1银2铜的成绩位列奖牌榜第一。

在当日进行的女子双人3米板决赛中,中国队昌雅妮携手陈艺文以329.40分夺得冠军,美国和澳大利亚组合分获二、三名。男子双人10米台项目,中国队练俊杰/杨昊以457.23分获得金牌,墨西哥和英国组合分获银牌和铜牌。男子3米板项目中,中国队王宗源以549.50分名列第一,墨西哥和英国选手分获二、三名,另一位中国选手郑九源位列第四。女子10米台项目中,中国名将陈芋汐最终以415.35分夺冠,全红婵紧随其后,以411.45分的成绩获得亚军。

此次比赛是2024年跳水世界杯的第一站。第二站将于本月21日至24日在德国柏林举办。超级总决赛将于4月19日至21日在中国西安举行。

据新华社

体育资讯

中国“金花”袁悦 夺得巡回赛首冠

3月3日,女子网球协会(WTA)250奥斯汀站决赛上演中国“金花德比”。8号种子袁悦以6比4、7比6(4)击败6号种子王曦雨,夺得职业生涯的第一个巡回赛级别冠军。据新华社

中超综合:十人浙江克深圳 申花两球胜梅州

3月3日,2024赛季中超联赛首轮进行了最后两场比赛。浙江队在上半场早早被红牌罚下一人的情况下,最终在主场以1比0力克深圳队,收获了新赛季“开门红”。另一场比赛中,上海申花凭借路易斯的“双响”,客场2比0轻取梅州客家。据新华社

世界田联竞走巡回赛 中国选手夺两金



3月3日,中国选手张俊(前右)在男子20公里竞走比赛中冲线。

2024年世界田联竞走巡回赛暨全国竞走大奖赛(第一站)暨巴黎奥运会选拔赛(第一站)3日在江苏太仓开赛。巡回赛男、女20公里冠军均以微弱差距决出,中国选手张俊力压东京奥运会男子20公里竞走冠军、意大利名将马西莫·斯塔诺,马振霞则击败队友杨家玉夺得女子组冠军。

据新华社

CBA全明星赛:南区末节逆转 胡明轩获MVP

2024年CBA全明星周末的压轴大戏——全明星赛3日晚在厦门上演,南区明星队以138比122战胜北区明星队,胡明轩当选本场最有价值球员。

胡明轩此役为南区队轰下全场最高的31分,崔永熙和胡金秋分别贡献了23分和20分。北区队齐麟得到29分,曾凡博有22分入账,张镇麟拿下20分。

“非常开心全明星周末的南、北区队都拼尽全力、回馈球迷,在场上打出了一场精彩的比赛。”胡明轩赛后说,“特别感谢一直支持我的球迷,自身在球技上还要继续努力,不断提高自己,还要感谢队友们在比赛最后时段给我传球,去拼抢每一个篮板。”

这是CBA全明星周末连续第二年在厦门凤凰体育馆上演。2023年,CBA全明星赛最有价值球员阿不都沙拉木领衔北区队首发阵容,北区“票王”赵睿因伤缺席,齐麟顶替其首发。在南区队的首发

阵容中,“票王”胡明轩和周琦出场时人气最高。

胡金秋的扣篮拉开了当晚比赛的大幕,齐麟表现抢眼,命中三记三分球,首节拿下13分。辽宁“双子星”赵继伟和张镇麟秀出“空中接力”,把现场气氛拉满,后者本节多次上演暴扣,让现场观众大饱眼福。第二节,两队频频在三分线外比拼射术,半场过后,北区队以71比61领先。

中场休息期间还进行了3个单项赛的比拼。来自福建队的黎伊扬主场作战,获得了技巧挑战赛冠军。山西队原帅在三分球大赛决赛中投出25分,以一分优势险胜龙狮队贾明儒。扣篮大赛的冠军是特邀外卡球员万磊,他在比赛中穿着牛仔褲飞跃一人,完成“蝎子摆尾”式扣篮。

南区队下半场开始后,派出了一个“五后卫”的小个阵容,身高不到1.9米的孙铭徽和徐杰试图秀一波扣篮,虽然“演砸了”,但收获了现场观众的笑声。三节



3月3日,南区明星队球员胡明轩(右三)获评最有价值球员。

过后,南区队将比分追至105比108。

第四节,崔永熙和胡明轩连续得分,帮助南区队将比分反超。胡金秋坐镇内线,篮板得分“一把抓”,崔永熙飞身完成暴扣,南区队建立了14分的领先优势,最终获胜。

据新华社



3月3日,葛曼棋(左二)在2024年全国室内田径大奖赛第2站女子60米决赛中。

3日,2024年全国室内田径大奖赛第2站比赛在陕西丈八训练中心田径馆落幕。在备受关注的男子60米比赛中,杭州亚运会女子百米金牌得主、福建选手

室内田径大奖赛:葛曼棋60米“封后”

葛曼棋以7秒21的成绩折桂。

葛曼棋在预赛中最后一组出发,以预赛第一的成绩(7秒26)晋级决赛。决赛中,她毫无悬念地第一个冲过终点线,实现了本赛季全国室内田径大奖赛该项目的两连冠。浙江队15岁的新星陈好颖获得亚军,7秒29的成绩也创造了该项目的全国室内少年新纪录。湖北选手刘群名列第三,成绩是7秒35。

“今年冬训算是比较顺利的,没什么大伤病。我现在还没有转换到赛季的那种状态中,所以比了这两场比赛,也是为了快一点把速度找回来。”葛曼棋说,3月6日,她就要赴美国参加国家队集训了,除了准备奥运会的4×100米接力比赛

外,她还希望能尽快“达标”,获得巴黎奥运会的百米参赛资格。

在女子撑杆跳高比赛中,亚洲冠军陈巧铃战胜她的浙江队友徐惠琴以及杭州亚运会铜牌得主牛春格,站上了最高领奖台。牛春格和去年崴脚受伤的徐惠琴都没能越过4米40的高度,陈巧铃第二次试跳4米40,顺利越过,锁定冠军。徐惠琴和牛春格虽然成绩同为4米30,但牛春格在通过这一高度时比徐惠琴多用了一次试跳机会,因此她排在了徐惠琴之后,收获季军。

在当日上午进行的比赛中,广东选手黄博凯在男子撑杆跳高比赛中技压群雄,河北选手田子重在男子铅球比赛中

问鼎,广东选手陈洁获得女子三级跳远冠军,四川选手田峻豪和刘英兰分获男、女子200米金牌,男、女子800米金牌分属河南选手马忠强和云南选手吴洪娇,西藏选手扎西次仁和辽宁选手张佳佳分别在男、女子3000米中摘金,上海选手陈圆将和广东名将莫家蝶分获男、女子60米栏冠军。

在当日下午进行的其他比赛中,河北名将胡麟鹏在女子跳高比赛中站上了最高领奖台,亚锦赛亚军谈梦怡在女子跳远比赛中位列头名,山东选手郑驰宇和来自广东的孔莹莹分别在男、女子400米中夺魁,男、女子1500米冠军分属河北选手丁国平和辽宁选手陈佳慧。据新华社

西安市生态环境局高陵分局与长安分局 持续推进专项检查 筑牢大气“防护网”

今日 资讯

阳光讯(记者 刘璐)近日,西安市生态环境局高陵分局开展了大气污染防治专项检查。

执法人员来到西安卫达实业发展有限公司,重点查看了污染处理设施运行和大气污染防治措施落实等情况,还对沿河排污口进行了巡查。

高陵分局还在龙发广场开展了大气污染防治专项宣传活动,工作人

员通过摆放展板、发放宣传手册等形式,向过往群众普及《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国大气污染防治法》等生态环保相关法律法规和《陕西省公民蓝天公约》,面对面讲解大气污染的危害,倡导大家使用清洁能源、垃圾分类投放、绿色出行,用实际行动参与大气污染防治工作。

西安市生态环境局长安分局开

展了大气污染防治专项检查。执法人员先后来到陕西卓顺汽车服务有限公司、西安鑫社汽车维修有限公司等企业,重点检查大气污染防治措施落实情况,经查,各企业均已落实了大气污染防治措施。该局还对陕西安驰机动车检测有限公司进行了现场检查,未发现机动车检测信息造假或出具虚假检测报告等现象。

西安市智慧环保综合指挥中心 开展生态环境保护科普活动

阳光讯(记者 刘璐)近日,来自方新小学教育集团未央路小学的50名少年儿童代表走进西安市智慧环保综合指挥中心,通过“与你‘童’行保护碧水蓝天”生态环境保护科普活动,体验了一堂别开生面的“开学第一课”。

在生态环境保护主题宣传教育科普角互动现场,同学们热情高涨,积极参与互动。科普讲解员古一凡带领同学们一起学习生态环境保护以及秦岭生物多样性的保护知识。其中,《公民生态环境行为规范十条》和《陕西省公民蓝天公约》的趣味解读通过漫画的形式,展示了生态环境治理变化历程,让同学们体会到了生态环境保护的不易,启发了同学们“我还能做些什么”的思考。在树叶形状的贴纸上,同学们写下了对保护生态环境“最想说的话”,一起装扮“留言树”。

活动最后,西安市智慧环保综合指挥中心的工作人员还向同学们颁发了生态环保小卫士证书,并赠送了“生态西安 童享碧蓝”绘本和“双碳”知识填色本,号召同学们履行好生态环保小卫士的职责,将所学知识应用到日常的学习和生活中,带领更多的少年儿童参与保护生态环境。

关中海关多措并举推进加工贸易持续高质量发展

阳光讯(记者 刘璐)3月1日,记者获悉,2023年,关中海关围绕推动开放型经济发展,多措并举地推进西安市加工贸易持续高质量发展,全年加工贸易进出口值达到1726.4亿元人民币,占全省加工贸易进出口额的96.6%,占西安市进出口值的47.99%。

据了解,加工贸易是指企业将进口原料经过加工装配后,将制成品再次出口的经营行为。该贸易方式可以大幅降低企业的税收成本,减轻企业

的资金占压,提升订单的交付效率,激发企业的经营活力。关中海关通过实施“一企一策”,引导企业利用加工贸易政策提升国际贸易竞争力,通过上线加工贸易“云报核”系统,有效实现加工贸易的全程无纸化,不断提升企业业务的办理效率;围绕西安市“壮大会展市场主体、加快会展业发展”自贸区建设重点,助力我省首个会展特色保税仓库正式运营,全年实现进口额逾1亿元,带动产灞生态区

进出口额同比增长2.46倍,增幅位列西安市首位。

关中海关关长张刘燕表示,下一步,关中海关将继续依托“智关强国”行动,推进海关加工贸易发展16条措施落地见效、宣贯《综合保税区发展绩效评估办法》等一系列措施,大力推进综合保税区内、外协同发展,引导企业用好加工贸易政策,灵活兼顾国际、国内两个市场,为辖区开放型经济发展贡献海关力量。

关爱留守儿童 共建安全家园

“女童保护”教育课程走进西安市长安区马兴小学

阳光讯(记者 侯菲)为了进一步保护广大儿童的安全与权益,2月28日,长安区司法局鸣犊司法所特别邀请陕西勤博律师事务所任敏律师到辖区马兴小学开展了“女童保护”防性侵教育课程。

本次教学主题为“保护我们的身

体”,授课对象涵盖了一至六年级不同阶段的122名儿童,共分3节课进行。课堂上,任敏首先对女童保护基金进行了介绍,之后带着同学们认识了身体的各个部位,并与同学们积极互动,通过提问题、玩游戏、看动画片等生动有趣的方式进行讲解引导,让

同学们学会分辨不良行为,勇于拒绝不适当的接触以及如何向信任的人寻求帮助。课堂氛围轻松愉快,任敏发挥自己的专业所长,在课程最后还结合一些真实案例给孩子们进行了普法教育,鼓励大家运用法律武器保护自己,勇敢对犯罪行为说“不”。

西安市曲江第一中学 举办2024届学生励志教育活动

阳光讯(记者 张晶)3月3日上午10时,西安市曲江第一中学2024届“乘风破浪 追梦前行”学生励志教育活动在大唐芙蓉园紫云楼北广场举行。本次活动是曲江一中第二次将高三年级成人礼与初三年级励志教育合并举办的大型活动,旨在通过举办庄重的仪式祝福高三学生法律意义上的“成人”,以深情祝福为初三学生冲刺中考加油助威。曲江一中校长陈勇刚、副校长刘公潜,学校中层干部,高2024届全体师生及家长代表,初2024届全体师生及家长代表2000余人参加了活动。

活动中,陈勇刚引用一句句经典唐诗勉励2024届学子汲取奋进的力量,嘱咐同学们懂得感恩、坚定理想、修身立德、创新思维、担当责任、拼搏奋斗,明确中考和高考目标,保持勇气、耐心、意志和一颗充满希望的心,圆梦高考和中考。他祝愿所有同学金榜题名,希望同学们带着中华民族五千年的文化底蕴和无比坚定的文化自信走向世界、走向未来。

据了解,建校以来,曲江一中依托曲江新区丰厚的周秦汉唐历史文化资源,积极传承盛唐多元、开放、包容的文化精髓,将优秀传统文化与现代教育理念有机融合,坚持“学生第一,特色发展”办学理念,深化“根植传统育中国灵魂,创新思维育时代新人”的办学特色。

中铁一局电务公司建筑分公司 召开职工民主管理大会暨2024年工作会

阳光讯(记者 张京 通讯员 刘科林)2月26日,中铁一局电务公司建筑分公司在西安灞桥市政项目召开了第三届二次职工民主管理大会暨2024年工作会及营销工作推进会,主会场、分会场共计39名职工代表参加。大会按照既定议程取得成功,受到项目员工称赞。

分公司经理韩迎军通过《创新营销理念、探索多元发展全面强化责任意识培养、不断提升生产资源配置在砥砺前行、实干笃行中实现公司行稳致远》的工作报告,对2023年工作进行了回顾与总结。2023年,建筑分公司在电务公司的正确领导下,按照年

初电务公司五届三次职代会暨2023年工作会会议精神,围绕建设“专业尖兵工程公司”、强基增效专项行动、安全文明施工标准化建设、大商务管理体系建设、项目效益提升等年度重点工作,加大营销力度,强化施工组织,加强管理提升,严抓财经管控,在非常艰难的市场环境和严峻的安全形势下,圆满完成了年初确定的各项任务。

报告对目前存在的人才资源短缺、成本管控水平、项目管控能力、施工安全质量风险、物资超耗、机械台班低效等6个主要问题进行了详细阐述,并对2024年工作进行了重点安排。

建筑分公司工会主席王光波传达了电务公司五届四次职代会会议精神,公布了领导班子民主测评投票结果,并就职工民主管理大会征集的提案进行了答复。分管领导作了《2024年施工生产计划的报告》,并以“2023年工作中存在问题及2024年工作计划”为题进行了专题讨论。

建筑分公司首次召开了2024年营销工作推进会,分析目前营销工作中存在的主要问题与原因,提出解决措施与思路,并部署2024年营销工作。

三项大会的顺利召开,为建筑分公司2024年大跨越、大发展指明了方向。